
How did the course meet your learning objectives?

9 responses

Comments and suggestions

2 responses

none

This course was great and very informative.

How was the duration of the course?

9 responses

Comments and suggestions

1 response

none

Bootlin training course evaluation
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How useful were the training materials?

9 responses

Comments and suggestions

1 response

none

How knowledgeable was the instructor?

9 responses

Comments and suggestions

1 response

none
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How much value did the instructor add to lecture materials?

9 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

9 responses

Comments and suggestions

3 responses

none

Making the course online, makes harder doing the demos and doubs can't be solved so
easily

Get a new nunchuk! (just kidding haha)
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Was enough time dedicated to practical demos?

9 responses

Comments and suggestions

2 responses

none

One half day will be usefull for full training completion

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

9 responses

Comments and suggestions

1 response

none
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How much did you learn?

9 responses

Comments and suggestions

1 response

none

How useful should this course be in your daily job?

9 responses

Comments and suggestions

1 response

none

What part(s) of the course did you like most?

3 responses

lab4

Very organized, to the point, and receptive to questions

I enjoyed getting into the nuances of Yocto, especially with regards to adding recipes and
layers.
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What part(s) of the course did you like least?

3 responses

none

Nothing!

While I enjoyed the practical labs, I did not find them immediately applicable, as I do not
do any work on a Beaglebone. It was nice to see the theoretical content applied, however.

Overall rating

9 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

9 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

9 responses

How did you first learn about Bootlin?

9 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

9 responses
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Course recommended by
previous participants
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Presentations in conferences
Bootlin chosen by my
management
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Comments and expectations

3 responses

good training

Not interested for the moment.

This course was the exact depth and breadth of information I am expecting from a week-
long seminar. My previous course with Bootlin was the Embedded Linux course, and I
found that one to be too broad in its scope. However, this one, given its more specific
nature, was a lot easier to follow. Furthermore, it was a lot more applicable to my day to
day job, which is always a benefit. Great job Maxime in the training, and I hope to
experience other Bootlin sessions in the future.
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